

中汽国际党委召开中心组(扩大)理论学习会议

认真学习党的十七大会议精神

10月31日,中汽国际党委书记、总裁刘敬楨同志主持召开中心组(扩大)理论学习会议,公司党政领导班子成员、公司中层党员干部25人参加了会议。与会认真学习了党的十七大新闻公报、胡锦涛总书记在十七大会议上所作的政治报告和新修改颁布的《中国共产党章程》;并由刘敬楨同志领学,重温了国机集团党委书记、总裁任洪斌同志在人民日报“感言”专栏发表的《把企业当家又不当成家》一文。

学习会上,刘敬楨同志就公



司各级领导干部、特别是党员领导干部加强学习,提高政治理论修养和水平,作出了明确的指示;同时,对公司全体党员和广大员

工下一步学习领会党的十七大精神提出了具体要求:一是,各党支

部和各部门要组织党员和员工继续深入学习,要做到“领会精神,掌握精髓”;二是,广大员工、全体党员,特别是党员领导干部,要紧密结合公司经营管理实践学习宣传、贯彻落实十七大精神,要“联系实际,学以致用”;三是,要长期坚持学习政治理论,牢固树立科学发展观,努力提高理论水平,要做到“持之以恒,不断进步”;四是,要在科学发展观指导下,深入思考公司长远发展的重大理论和实践问题,加快中汽国际做大做强步伐,要做到“立足长远,推动发展”。

贾怀江/文

健全民主管理机制 提高企业管理水平
中汽国际召开一届一次职工代表大会

为充分发挥广大职工群众在企业改革发展各项事业中的积极作用,进一步做好企业职工民主管理工作,11月9日,中汽国际隆重召开了一届一次职工代表大会。会议由中汽国际工会主席彭明京同志主持,来自公司各部门和各子公司的29名职工代表参加了会议。

大会选举产生了工会劳动争议调解委员会、劳动法律监督委员会、劳动保护监督检查委员会、女职工委员会四个专业委员会,以及职工代表大会的提案审理组、干部评议组两个专门工作小组;审议通过了《中国汽车工业国际合作总公司劳动合同管理办法》和《中国汽车工业国际合作总公司薪酬改革方案》。中汽国际工会主席彭明京同志在会上向职工代表阐述了工会的工作思路和计划。会议还对与会



职工代表进行了提高履职能力和水平的专题培训。

职工代表大会是企业实行民主管理的基本形式,是职工行使民主管理权力的机构,是中国特色基层民主政治建设的成功经验。作为一家重组成立不到两年的国有企业,中汽国际高度重视基层民主建设,积极按照构建现代企业制度的要求,不断建立健全职工民主管理机制,提高广

大职工参与管理的积极性和主动性。在党委的领导下,公司已先后成立了团委和工会组织。此次职工代表大会的召开,极大地增强了广大员工立足本职工作、服务企业发展的使命感和责任感,为公司进一步完善民主决策、民主管理和民主监督工作机制,规范企业管理行为,促进中汽国际的和谐健康发展,奠定了坚实的基础。

陈万隆/文

快乐健身 与奥运同行

近日,中汽国际工会组织全体员工赴京郊体育健身。这是公司响应国家“全民健身、喜迎奥运”倡议的实际行动,也是建设中汽国际优秀企业文化、强化团队精神、活跃员工生活的良好契机。

在北方温泉室内健身房,公司员工根据各自的爱好和特长,或三五成群,或两两结对,将运动场地团团占据。但见篮球场上,你争我夺,三分线外,频频命中;乒乓球台,剑拔弩张,你来我往,攻守得当;保龄球馆,喝彩声震,虽无对时,一样紧张;羽毛球



场,白羽飞扬,疾拍舞风,难分伯仲。此时此刻,总裁和员工成了

“战友”,平日配合密切的搭档却成了“对手”。四个小时过去了,员工个个大汗淋漓,但眼角眉梢都是开怀畅意的笑。

“健身让我们工作得更好,健身使我更懂得享受生活。”经营管理部的贾亮离开运动场时意犹未尽。公司工会主席彭明京则表示,下一步,公司将根据职工工作的特点,结合员工实际情况,在公司内部广泛兴起群众体育活动,让员工练就健康身体,激发创造活力,促进中汽国际事业又好又快发展。

宋长颖/文

中汽国际部署2008年重点工作

11月9日,中汽国际组织召开经营工作会议。刘敬楨总裁在会上指出,2008年是中汽国际实现持续高速发展的关键一年,继续保持良好的发展态势,实现年销售收入和利润总额在重组后连续3年翻番是中汽国际的宏伟目标,也是公司做大做强的重要保证。为了更好地实现目标,刘敬楨总裁要求各部门及子公司业务员在项目结束后必须及时进行总结和清算,保证公司经营工作的有序进行;二是要有目标有计划,做好部门的来年工作计划,加大业务结构调整,提高工作创新能力;三是要敢想敢做敢拼,在全面完成年度任务的基础上,加大市场开拓力

度,统筹谋划新项目的开发;三是要增强融资能力,要与上级部门和更多的金融机构加强合作,使可用资金与业务量相匹配,实现公司的高速发展。

针对最近一个时期经营工作中的不足,刘敬楨总裁还提出了具体要求:一是各部门及子公司业务员在项目结束后必须及时进行总结和清算,保证公司经营工作的有序进行;二是每位员工都要有公司“一盘棋”的概念,加强团结协作,创建更为和谐的中汽国际工作氛围,共同实现公司“一五”战略发展规划的宏伟目标。贾亮/文

人民币汇率走势

近期,人民币兑美元一路高歌猛进,升值趋势不可阻挡。截至2007年10月24日,汇率由汇改前的8.2765升至7.4938,突破7.50大关,再创汇改以来新高,升幅达10%。这一变化的起点可追溯至2005年7月21日19时,当时中国人民银行宣布:我国开始实行以市场供求为基础,参考一篮子货币、有管理的浮动汇率制度,并允许人民币对美元升值2%(从

8.2765调整为8.1100)。中国人民银行这一决定标志着中国汇率体制改革和经济增长战略调整正在进入一个新的阶段,人民币汇率走势已经成为全球经济的重要看点之一。

我们将汇改以来人民币汇率统计如下,供企业界同仁、各位领导、同事参考,请随时关注人民币汇率走势,以便有效规避汇率风险。

王会清/文

